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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ директора 

№39-З від 25.07.2024 

 

АЛГОРИТМ ДЛЯ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ТА ЇХ ДРУЖИН (ЧОЛОВІКІВ) 
  

 

ТОВ «ФК «Є ГРОШІ» повідомляє, що з повагою та вдячністю ставиться до 

громадян України, які захищають суверенітет та незалежність нашої країни! 

Відповідно до частини 15 статті 14 Закону України «Про соціальний і правовий 

захист військовослужбовців та членів їх сімей». 

 

Штрафні санкції, пеня за невиконання зобов’язань перед підприємствами, 

установами і організаціями усіх форм власності, у тому числі банками, та фізичними 

особами, а також проценти за користування кредитом не нараховуються, крім 

кредитних договорів щодо придбання майна, яке віднесено чи буде віднесено до 

об’єктів житлового фонду (жилого будинку, квартири, майбутнього об’єкта 

нерухомості, об’єкта незавершеного житлового будівництва, майнових прав на них), 

та/або автомобіля: 

 Військовослужбовцям, які були призвані на військову службу за 

призовом під час мобілізації, на особливий період або на військову службу за 

призовом осіб із числа резервістів в особливий період на весь час їх призову, а також 

їх дружинам (чоловікам); 

 Іншим військовослужбовцям, під час дії особливого періоду, які брали 

або беруть участь у захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності 

України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні 

її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції 

у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та 

Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в 

районах та у період здійснення зазначених заходів, у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у 

зв’язку із збройною агресією Російської Федерації проти України, їх дружинам 

(чоловікам). 

 

Отримання пільг, передбачених законодавством можливе за умови подання 

таких документів визначених згідно листа Міністерства оборони України від 

21.08.2014 року № 322/2/7142: 

1. військовий квиток, в якому в відповідних розділах здійснюються 
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службові відмітки. Форма військового квитка визначена Указом Президента України 

від 30 грудня 2016 року № 582/2016 «Положення про військовий квиток осіб рядового, 

сержантського і старшинського складу». 

2. Для військовослужбовців, призваних на військову службу за призовом під час 

мобілізації, на особливий період – довідка за формами 5 або 6 Інструкції з 

діловодства у Збройних Силах України, затвердженої наказом Генерального штабу 

Збройних Сил України від 07.04.2017 № 124 (далі – Інструкція) та витяг із наказу 

або довідка про призов військовозобов’язаного або резервіста на військову 

службу за призовом від час мобілізації, на особливий період, видана територіальним 

центром комплектування та соціальної підтримки (раніше – військовим 

комісаріатом), військовою частиною, органом військового управління, військовим 

навчальним закладом, установою та організацією Збройних сил України. 

3. Чоловіками/дружинами військовослужбовців додатково до вищезазначених 

документів подається Витяг з державного реєстру актів цивільного стану про 

шлюб. Такий витяг можна отримати на порталі Дія.  

 

Звертаємо Вашу увагу, що Компанією приймаються такі документи як в 

паперовому так і в електронному вигляді, за адресою: 49044, м. Дніпро, вул. 

Шевченка, 51Д, електронна пошта: info@egroshi.in.ua 

 

Для отримання додаткової інформації та роз’яснень від наших менеджерів щодо 

порядку подання документів для отримання пільг військовослужбовцям також 

звертайтесь будь-яким зручним для Вас каналом зв’язку із Компанією: 

- За телефоном Гарячої лінії: 0800400300; 

- Месенджери Viber, Telegram, чат підтримки Компанії, розміщені на вебсайті 

Компанії; 

Форму зворотнього зв’язку також розміщено на вебсайті Компанії. 

 

Слава Україні! 
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